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Проблемна тема ліцею:

«Компетентнісний підхід в 

освітньому процесі як запорука 

розвитку ініціативи творчого 

потенціалу педагогів та 

здобувачів освіти відповідно до 

Концепції НУШ»



На даний момент у Новозаводському ліцеї навчається 68 учнів.

Працюють 17 учителів, із них мають кваліфікаційні категорії:

4 – «спеціаліст вищої категорії;

6 – «спеціаліст І категорії;

1 – «спеціаліст ІІ категорії;

6 – «спеціаліст».

Наші випускники здали НМТ. До ЗВО вступили 1 випускники, до

ПТНЗ – 2 випускники та закладів фахової передвищої освіти – 1.

Учителі ліцею постійно перебувають у творчому пошуку

інновацій.

Ліцей працює над проблемною темою:

«Компетентнісний підхід в освітньому процесі як запорука

розвитку ініціативи творчого потенціалу педагогів та здобувачів

освіти відповідно до Конціпції НУШ»

Впровадження інноваційних технологій не лише допомогає дітям

в оволодінні знаннями, але й розвиває особисті задатки,

креативне мислення, що в цілому сприяє підвищення рівня

навчально – виховної роботи в ЗО.

В ліцеї обладнано 12 кабінетів, компʼютерний клас. До послуг

учнів також спортивний зал, бібліотека, шкільна їдальня, укриття,

клас безпеки.

В закладі працює чотири МО, на яких вчителі приймають

відповідні рішення.

На належному рівні здійснюється інформаційне забезпечення

роботи з батьками. Батьки є активними учасниками освітнього

процесу. Функціонує батьківський комітет, який надає дієву

допомогу у поновленні матеріально – технічної бази, проведенні

поточних ремонтів.



МЕТОДИЧНА 

РОБОТА



Педагогічна рада на тему: "Сучасні практичні 

інструменти вчителя НУШ  - запорука успішного 

освітнього процесу".



28.03.2025р в Новозаводському ліцеї відбулася атестація 

педагогічних працівників,і ми раді  поділитися чудовими 

новинами.Наші талановиті,віддані та натхненні вчителі не 

просто підтвердили свою майстерність,а й зробили ще один 

крок вперед у своєму професійному зростанні.   

Результи атестації:  

~Корнійчук В.Ф. -спеціаліст вищої категорії.                        

~ Савіцька Л.В - спеціаліст І категорії,             

~Твардовська А. Ф. - спеціаліст ІІ категорії.  

~Галицька Л. П. відповідає даній посаді.                

Ми пишаємося нашими колегами та бажаємо їм нових 

звершень, натхнення й невичерпної енергії у роботі. 



29 серпня відбулася педагогічна рада на тему "Аналіз та 

підсумки роботи педагогічного колективу за 2024-2025 н.р."

24 березня 2025 року в Новозаводському ліцеї відбулася педрада 

на тему: "Національно - патріотичне виховання як засіб 

становлення сучасного українця".



Педагогічна рада на тему: "Управління людськими 

ресурсами в закладі освіти: сучасні підходи та ефективні 

практики".



Методичне об'єднання природничо - математичного циклу

Методичне об'єднання початкових класів



Методичне об'єднання класних керівників

Методичне об'єднання суспільно-гуманітарного циклу



СПОРТИВНІ 

ДОСЯГНЕННЯ



Команда дівчат Новозоводського ліцею Пулинської ТГ 

продемонструвала високий рівень підготовки та згуртованості, 

виборовши друге місце у третьому етапі змагань з баскетболу. 

Команда дівчат Новозаводського ліцею здобули перше місце у 

зональних змаганнях третього етапу з футболу! Турнір 

відбувся в Романівській ТГ, с. Врублівка, де наші 

спортсменки показали високий рівень гри, командний дух та 

справжню волю до перемоги. 



Четвертий етап обласних змагань з футболу відбувся в місті 

Бердичів. Дівчата з Новозаводського ліцею під керівництвом 

тренерів Корнійчука Петра Олександровича та Оріховського 

Андрія Борисовича вибороли перше місце в області на 

четвертому етапі змагань "Пліч-о-пліч". 

Команда Новозаводського ліцею виборола перше місце у 

зональних змаганнях третього етапу з футболу.

Впевнена гра, злагодженість та наполегливість наших 

спортсменів принесли заслужену перемогу.



День фізичної культури та спорту.

Команда Новозаводського ліцею зайняла 2 місце у турнірі з 

міні-футболу, присвяченого пам'яті загиблих у війні з 

рашистськими загарбниками воїнів-земляків.



13 листопада 2025 року в селищі Пулини відбувся ІІ етап 

Всеукраїнських змагань «Шкільний м’яч» серед учнів 2014 

року народження і молодших.

У змаганнях узяли участь команди з восьми навчальних 

закладів громади.

Команда нашого ліцею продемонструвала високий рівень 

підготовки та спортивного духу, посівши друге місце



Команда Новозаводського ліцею "Неонові зірки" зайняла lll 

місце у ll (територіальному) етапі "Пліч-о-пліч 

Всеукраїнські шкільні ліги" з черлідингу серед закладів 

середньої освіти Пулинської територіальної громади.

Команда Новозаводського ліцею "Nika" зайняла ll місце у 

ll (територіальному) етапі "Пліч-о-пліч Всеукраїнські 

шкільні ліги" з черлідингу серед закладів середньої освіти 

Пулинської територіальної громади.



ВИХОВНА 

РОБОТА



5 лютого - Всесвітній день читання вголос.

Урок мужності та патріотизму "Крути - честь і трагедія 

України"

Перегляд відеоматеріалів "Гірка пам'ять Голокосту" до 

Міжнародного дня пам'яті загиблих жертв Голокосту.



Класні керівники провели тематичні заходи, присвячені історії 

війни у Республіці Афганістан.

ДЕНЬ БЕЗПЕЧНОГО ІНТЕРНЕТУ



21 лютого в Україні і світі відзначають Міжнародний день 

рідної мови.

20 лютого ДЕНЬ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ.

"ГЕРОЇ ПЕРШОЇ ПЕРЕМОГИ У БИТВІ, ЩО 

ТРИВАЄ".

15 лютого – це день пам’яті про сумнозвісні події війни в 

Афганістані. 



Новозаводські здобувачі освіти вшанували своїх земляків, 

захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність України.🥹

24 лютого - Річниця Незламності України.



ТИЖДЕНЬ ГЕОГРАФІЇ 



Жіноче свято і весна  

Несуть з собою дні погожі.

По всій Землі, для всіх людей –

Весна і жінка дуже схожі.

Здоров’я, ніжності, тепла,

Кохання вам бажаємо,

Із першим святом на весні

Усіх жінок вітаємо!

Свято, присвячене Лесі Українці



Шевченківськівський тиждень 



14 березня ми відзначаємо День українського добровольця –

людей, які першими пішли боронити Україну.

14 березня в Новозаводському ліцеї відбулося веселе та 

креативне святкування Дня числа Пі! 



«Кібербезпека: як не стати зброєю в руках агресора».

26 квітня - Міжнародний день пам’яті про 

Чорнобильську катастрофу

12 квітня відзначається Всесвітній день авіації 

та космонавтики.



ДЕНЬ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

29.04.2025р. в Новозаводський ліцей до Дня цивільного захисту 

завітала 27 державна пожежно – рятувальна частина 1 

державного пожежно – рятувального загону Головного 

управління ДСНС України у Житомирській області.



З нагоди Дня пам'яті та перемоги  над нацизмом у Другій 

світовій війні 1939-1945 років 8 травня в Новозаводському ліцеї 

були проведені уроки історичної пам'яті на тему "Пам'ятаємо. 

Перемагаємо. Історія Другої світової війни"

8 травня відзначається День пам'яті та перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні. У цей день ми вшануємо героїзм воїнів, 

жертовність мирного населення та пам'ятаємо страшні уроки 

війни,щоб ніколи знову не допустити подібної трагедії.



Вшанування пам'яті героїв, які загинули в боях за волю і 

незалежність нашої Батьківщини в роки 1941-1945

День Європи в Україні



16 травня 2025 року в Новозаводському ліцеї було проведено 

єдиний національний урок «Безпечна дорога додому».

З ДНЕМ ВИШИВАНКИ!

Безпека дорожнього руху



23 травня - День Героїв.

Національного тижня безбар'єрності



Останній дзвоник 

Прощання з початковою школою

Закінчення 1 класу і прощання з першою книжечкою -

Букварем.



Табір «ОБЕРІГ»



До нас завітали хлопці з БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ 

"СПРАВЖНІ УКРАЇНЦІ", які подарували в кабінет 

інформатики 8 персональних комп'ютерів. 

Велика подяка БЛАГОДІЙНОМУ ФОНДУ "СПРАВЖНІ 

УКРАЇНЦІ" в особі голови Шлєнєву Т. В. від усіх 

учасників освітнього процесу Новозаводського ліцею.

25 червня у нашій школі відбувся святковий день: 

випускники отримали дуже важливий документ –

свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти.



У Новозаводському ліцеї вчителі історії Оріховський А. 

Б. та Галицький В. В. провели Всеукраїнський онлайн-

урок "Наша Перемога" присвячений 80 -ій річниці 

завершення Другої світової війни.

У Новозаводському ліцеї розпочався місячник безпеки 

дорожнього руху "Увага! Діти на дорозі".



Ось і промайнуло літо! І знову двері нашої школи 

радісно відкрились для наших вихованців. Перший 

дзвоник - це завжди хвилююча подія, особливо для 

наймолодших учнів — першокласників. Цього року для 

5-х першокласників, які переступили поріг нашої 

школи, розпочнеться цікаве шкільне життя, перший 

навчальний рік, перший дзвоник, перший урок, перша 

вчителька, перша оцінка на шляху до Країни Знань. 



МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ МИРУ

Правила дорожнього руху вивчаємо – в біду на дорозі 

не потрапляємо!



"Театр пам'яті" - це вистава, яка відкриває всі трагічні 

моменти російського терору, розлучення з близькими, 

втрата рідної домівки, героїзм захисників та захисниць, 

безстрашність медиків та звичайних людей, які 

переживають бомбардування, евакуації та втрату 

найціннішого- життя...

29 вересня — День пам’яті жертв Бабиного Яру



1 жовтня - ДЕНЬ ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХИСНИЦЬ 

УКРАЇНИ.

Учні Новозаводського ліцею вшанували памʼять 

земляків- Героїв на місці поховання.

Незмінні традиції нашого ліцею. 

На свято Покрови діти почастували святковим

кулішем. Було смачно. 

Щиро дякуємо нашим кухарям за приготування!  



Учителю! Пораднику і друже!
Ви вибрали дорогу непросту.

Ми Вам сьогодні дякуємо дуже
За Вашу працю вчительську святу!

Тим, хто пізнати добро допоміг,
Тим, хто відкрив для нас тайни доріг,

Тим, хто нам крила дарує щодня,
Тим, хто відкрив нам жагу пізнання

Тим, чия праця важка, непроста,
Тим, чиє слово добром пророста,

Тим, хто відкрив нам науки світання
Наші святкові і щирі вітання!



Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу.



.27 жовтня День української писемності та мови. 

Радіодиктант національної єдності.

БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК

«ТВОРИМО, ДОПОМАГАЄМО, ПЕРЕМАГАЄМО»



.13 листопада Всесвітній день доброти 

"Сьогодні День доброти! Поділись своїм теплом і 

подивись, як зміниться світ навколо."

ТИЖДЕНЬ  БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ



.Місячник безпеки життєдіяльності



.ТИЖДЕНЬ ТОЛЕРАНТНОСТІ



.ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ ЖЕРТВ 

ГОЛОДОМОРУ 1932 - 1933 РОКІВ

«Будемо гідними, будемо вільними!». 

21 листопада — День Гідності та Свободи.



У нашому ліцеї відбулося одне з найочікуваніших зимових 

свят — захід ―Ходить світом Миколай‖, який подарував 

дітям справжню казку, яскраві емоції та атмосферу добра. 

Учні поринули у світ чудес

Конкурс "Зимова казка"



7 грудня - ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ХУСТКИ

З ДНЕМ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ! 

Ваша мужність — це наша свобода. Дякуємо за кожен мирний 

світанок. Вшановуємо памʼять Героїв, наших земляків, які 

віддали життя за незалежність України. Памʼятаємо!



З 25 листопада до 10 грудня в усьому світі проводиться акція «16 днів проти 

насильства» з метою привернення уваги до проблем подолання будь-яких форм 

насильства, у тому числі насильства в сім’ях, жорстокого поводження з дітьми, 

протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок.

Акція "16 днів проти насильства" охоплює такі важливі дати:

25 листопада – Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок

1 грудня – Міжнародний день боротьби зі СНІДом

2 грудня – Міжнародний день боротьби з рабством

3 грудня – Міжнародний день людей з інвалідністю

5 грудня – Міжнародний день волонтера

6 грудня – Вшанування пам'яті студенток, розстріляних у Монреалі

9 грудня – Міжнародний день боротьби з корупцією

10 грудня – Міжнародний день прав людини



ПОДАРУНКИ ТА ВІТАЛЬНІ 

ЛИСТІВКИ ДЛЯ 

ЗАХИСНИКІВ



Святкова зустріч

Свято в Новозаводському ліцеї продовжується. Сьогодні до 

наших діток з солодкими подарунками завітали

ТОВ "Є.С.А.Н. - АГРО".



НАШІ 

ДОСЯГНЕННЯ



З гордістю повідомляємо про визначний результат в 

обласному етапі МАН України - 3 місце у секції

української літератури.

Науковий колектив дослідження:

Ориховська Яна - дослідниця, здобувачка освіти 11 класу

Новозаводського ліцею.

Корнійчук Валентина Феліксівна - науковий керівник, 

учитель - філолог.





Пишаємось та вітаємо учнів Цапуна Романа 9 клас та 

Ориховську Яну 11 клас, які стали переможцями першого 

етапу захисту науково - дослідницьких робіт МАНУ у 2024 -

2025 навчальному році.

Відділення: географія та українська література. Також 

вітаємо вчителів: Кривульську В.В. та Корнійчук В. Ф., які 

підготували переможців та просимо прийняти слова 

вдячності за високий професіоналізм і кропітку працю. Всім 

учасникам, батькам, класним керівникам бажаємо міцного 

здоров'я, наснаги та подальших творчих успіхів.



22 серпня в Пулинах відбулося свято талановитих і 

обдарованих дітей Пулинської громади "Зоряний Олімп".

На святі були присутні талановиті учні нашого ліцею, які 

отримали призові місця в обласних конкурсах.



МИ ЗА ЗДОРОВИЙ 

СПОСІБ ЖИТТЯ



День фізичної активності

День психологічного здоров'я

День здоров'я.

Флешмоб "Рух - це життя". Лекція "Основи здорового способу 

життя".



16 жовтня — Всесвітній день здорового харчування.

День відмови від шкідливих звичок 

Лекція "Шкода куріння, алкоголю та наркотиків".

Відеоперегляд фільму про здоровий спосіб життя.

День здорового харчування



ПРИБИРАННЯ 

ТЕРИТОРІЇ



ДЕНЬ БЛАГОУСТРОЮ




